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Înaltpreasfințite Părinte Arhiepiscop,

Subsemnatul, Protos. Justinian Săvescu, Secretar Eparhial al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, Vă aduc la cunoștința raportul de activitate pe perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2021:
· Am prezentat zilnic Chiriarhului mapa de corespondență și adresele Sectoarelor și m-am îngrijit de punerea în aplicare, cu stricteţe şi în cel mai scurt timp, a tuturor rezoluţiilor Chiriarhului;
· Am realizat puntea de legătură între Cabinetul Arhiepiscopului și celelalte Sectoare Eparhiale, precum și cu Patriarhia Română, celelalte eparhii și autoritățile publice și persoanele din exteriorul Centrului Eparhial, prin mijloacele specifice (personal, telefonic și corespondență electronică sau tipărită), îndrumând pe clericii şi credincioşii veniți cu diferite cereri sau doleanţe la Centrul eparhial, spre sectoarele competente pentru soluţionarea cauzelor;
· Am pregătit ordinea de zi și ședințele de lucru și am întocmit Procesele Verbale aferente pentru:
a) Adunarea Eparhială și Consiliul Eparhial (1 ședință)
b) Permanența Consiliului Eparhial (26 de ședințe);
· Am ținut la zi agenda Ierarhului (activitatea sacramental-liturgică, activitatea misionar-pastorală, socială, cultural-educativă, activitatea cultural-publicistică, Activitatea administrativă/oficială/de reprezentare);
· Am ținut la zi registrul de hirotonii și hirotesii săvârșite de amândoi ierarhii eparhiei;
· Am coordonat realizarea felicitărilor (93 de felicitări) adresate ierarhilor Sf. Sinod cu prilejul aniversării zilelor de naștere, onomasticii, hirotoniei întru arhiereu și ale întronizării și le-am transmis cu punctualitate prin e-mail.
· La sărbătoarea Sf. Paști am coordonat transmiterea felicitărilor și a Pastoralei, ierarhilor Sf. Sinod, autorităților și altor personalități, precum și a răspunsurilor de mulțumire la toate felicitările primite de către Chiriarh;
· Am coordonat planificarea întâlnirilor și ședințelor desfășurate în cele două săli de ședințe ale Centrului Eparhial în cele două registre speciale;
· Am colaborat cu celelalte departamente din cadrul Cancelariei (Tehnoredactare, Registratură și Arhivă) precum și cu toate Sectoarele eparhiale
· Am organizat, împreună cu celelalte Sectoare și cu Mănăstirea Sf. Ioan cel Nou de la Suceava, 4 evenimente majore: 
a) Adunarea Eparhială (23 ianuarie 2021)
b) pomenirea de un an a IPS Pimen (20 mai 2021)
c) prima sărbătorire a hramului Catedralei Arhiepiscopale (2 iunie 2021)
d) a doua sărbătorire a hramului Catedralei Arhiepiscopale (22-24 iunie 2021).


1 iulie 2021							Cu fiască supunere,

Protos. Justinian Săvescu
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