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Nr. 2911  din 06.07.2021








ÎNALTPREASFINȚIA VOASTRĂ,


	Subsemnatul Pr. Dimitrie Horga, consilier administrativ bisericesc al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, vă aduc la cunoștință următoarele:
	Sectorul administrativ bisericesc are următoarea structură:
· Consilier administrativ bisericesc
· Pr. Dimitrie Horga (normă 1/1)
· Referent – Viorel Ioan Condria (normă 2 ore)
· Departamentul Resurse Umane
· Șef serviciu resurse umane  - d-na Mihaela Cega (normă 1/1)
· Economist cu atribuții de resurse umane  - d-na Maria Ciocănariu (normă 1/1)
· Departamentul cimitire, monumente funerare și servicii funerare
· Inspector pr. Emil Bărboșelu (normă 1/1)
	Am colaborat cu d-na ec. Maria Eși care, lunar, întocmește comunicările către Secretariatul de Stat pentru Culte privind personalul clerical, pentru fiecare persoană în parte, în conformitate cu hotărârile aprobate de Permanențele Consiliului Eparhial. Aceste comunicări sunt impuse de mișcările ce au loc lunar în programul informatic al Secretariatul de Stat pentru Culte și sunt realizate după formularele impuse de această autoritate.
	În cadrul sectorului, în perioada 01.01.2021-31.06.2021, s-au desfășurat, enumerându-le generic și nu exhaustiv,  următoarele activități:
	Consilierul administrativ bisericesc:
· Participarea la toate Permanențele Consiliului eparhial; 
· Coordonarea și colaborarea cu departamentele din cadrul sectorului;
· Colaborarea cu alte sectoare în rezolvarea anumitor probleme, în transmiterea unor informații de la centru și pentru obținerea unor situații concrete din teritoriu;
· Coordonarea activității de eliberare a legitimațiilor pentru angajații eparhiei;
· Implicarea în eliberarea certificatelor de hirotonie, hirotesie a clericilor din cadrul eparhiei (cu sprijinul protopopiatelor, a sectorului cultural și exarhat);
· Implicarea în distribuirea Sf. Antimise pentru unitățile de cult nou înființate (în colaborare cu protopopiatele) ;
· Elaborarea și susținerea cererilor, către Secretariatul de Stat pentru Culte sau Ministerul Finanțelor Publice, către Consiliul Județean, în vederea obținerii unor CBS-uri clericale, neclericale sau de conducere pentru eparhie (în cooperare cu consilierul economic);
· Primirea dosarelor de transfer în mediul rural și calcularea punctajului în vederea realizării clasamentului candidaților;
· Organizarea concursurilor de ocupare a posturilor din mediul urban și a celor de transfer în mediul rural, a concursurile de capacitate și a concursului de desemnare a viitorului inspector bisericesc, concursuri ce s-au desfășurat în această perioadă (în colaborare cu sectorul educațional teologic);
· Repartizarea celor ce au promovat examenul de capacitate la parohiile vacante din cadrul eparhiei (în colaborare cu părintele vicar);
· Punerea în practică a hotărârii de înființare a noilor parohii, cu trasarea pe hartă a  delimitării acestora și transmiterea la sectorul de resurse umane, pentru păstrarea acestor date la dosarul parohiei;
· Implicarea, alături de sectorul juridic și exarhat, în lămurirea și rezolvarea unor probleme juridice și patrimoniale ale unităților de cult; împreună cu inspectorul bisericesc în problemele din teritoriu, în rearondarea unor parohii etc;
· Eliberarea de adeverințe pentru unitățile de cult aflate în proces cu Regia Națională a Pădurilor, adeverințe necesare la Tribunal sau la Judecătorie (în colaborare cu protopopiatele și sectorul juridic); 
· Elaborarea temeiurilor suplimentare introduse în Permanența Centrului eparhial, în conformitate cu cele discutate cu părinții protoierei sau cu ierarhul (înființări de posturi, de unități de cult sau transferuri în interesul misiunii bisericii);
· Elaborarea răspunsurilor pentru Cancelaria Sf. Sinod sau către alte eparhii referitoare la anumite probleme punctuale (sesizări venite la Cancelaria Sf. Sinod sau adrese primite de la Episcopia de Bălți, Episcopia Alexandriei și Teleormanului, Arhiepiscopia Argeșului și Muscelului etc); a unor informări și circulare trimise în teritoriu și a unor articole pentru site-ul eparhiei;
· Coordonarea unei părți din programul sărbătoririi hramului Catedralei arhiepiscopale și elaborarea corespondenței cu diverse instituții implicate în acest eveniment.

 	Departamentul Resurse Umane:
· a pregătit săptămânal documentele pentru Permanența Centrului eparhial, funcție de mișcările de personal ce au apărut: încadrări personal clerical și neclerical, încetări personal clerical și neclerical, modificări ale raporturilor de misiune și slujire pentru personalul clerical, ale raporturilor de misiune pentru cântăreți bisericești și ale raporturilor de muncă pentru personalul neclerical, suspendarea raporturilor de misiune pentru personalul clerical și neclerical, suspendarea raporturilor de muncă pentru personalul neclerical, pentru  personalul angajat la Centrul eparhial, la Protopopiate și la toate unități de cult din cadrul eparhiei.

În cadrul departamentului s-au procesat dosarele pentru următoarele mișcări de personal:
·  35 de încadrări pentru personalul neclerical;
· 35 numiri și transfer de preoți parohi;
· 20 numiri și transfer de preoți coslujitori;
·  5  încadrări de cântăreți bisericești la parohii;
·  o încetare cu acordul părților la Centrul eparhial pentru personalul neclerical;
· 23 încetări cu acordul părților la parohii;
·  o demisie la parohie;
·  5 încetări de drept dintre care 3 încetări pensionare pentru personalul clerical de la parohii, 1 deces pentru personalul clerical de la parohie și o încetare pentru personalul neclerical de la parohie;
·  43 modificări de raporturi de muncă pentru modificări de funcție, norma de încadrare, locul muncii, reducere indemnizație de conducere, revenire indemnizație conducere, reducere spor vechime, revenire spor vechime;
· două suspendări pentru creștere și îngrijire copil;
·  o îmbisericire preot paroh;
· s-au verificat și vizat săptămânal dosarele pentru permanența Sectorului Exarhat;
· s-au întocmit 12 decizii de înființare pentru parohiile nou înființate;
· s-au întocmit 49 de decizii înființări posturi;
· s-au întocmit două decizii pentru desființări posturi de la parohii;
· s-au efectuat două transformări posturi :1 post pe Centru eparhial și 1 post la parohie;
· s-au întocmit deciziile de numire, încetare, modificare, suspendare pentru tot personalul clerical;
· s-au întocmit deciziile de încadrare, încetare, modificare, suspendare, pentru tot personalul încadrat la Centrul eparhial și parohii; 
· s-au întocmit deciziile privind modificarea salariilor conform noii grile de salarizare de la Patriarhie pentru tot personalul clerical de la Mănăstirea Sf. Ioan cel Nou de la Suceava a Centrului eparhial;
· s-au verificat și semnat toate deciziile privind modificarea salariilor conform noii grile de salarizare de la Patriarhie pentru tot personalul clerical de mir de la parohii și pentru personalul clerical de la mănăstirile și schiturile Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților;
· s-au verificat și semnat toate deciziile de înființare pentru mănăstiri și schituri;
· s-au verificat și semnat toate deciziile de numire, încetare, modificare, suspendare pentru personalul clerical;
· s-au verificat și semnat toate deciziile de numire, încetare, modificare, suspendare pentru personalul neclerical de la mănăstiri și schituri;
· s-au întocmit 46 contracte de muncă pentru personalul angajat;
· s-au întocmit 116 actele adiționale pentru toate modificările la contractele de muncă pentru personalul neclerical;
· s-au verificat și semnat toate deciziile pentru cântăreții bisericești încadrați;
· s-au pus la dispoziție toate documentele necesare înregistrării și transmiterii Revisalului, de către domnul referent Condrea Viorel, la Inspectoratul Teritorial de Muncă Suceava, a personalului nou angajat, precum și pentru orice modificare intervenită, suspendare sau încetare, pentru personalul de la Centrul eparhial și Protopopiate;
· s-au ordonat alfabetic dosarele de personal pentru angajații Centrului eparhial dar și pentru angajații celor cinci Protopopiate;
· s-au actualizat dosarele de personal pentru angajații Centrului eparhial;
· s-au centralizat lunar pontajele pentru salariații Centrului eparhial;
· s-au procesat dosarele pentru binecuvântarea căsătoriei la teologi;
· s-au întocmit referate, comunicări;
· s-au făcut diverse comunicări;
· s-au eliberat diferite tipuri de adeverințe pentru angajații Centrului eparhial;
· s-au întocmit diferite situații;
· s-a întocmit situația concediilor conform vechimii în muncă pentru angajații Centrului eparhial;
· s-au arhivat toate dosarele procesate;
· s-a gestionat evidența concediilor de odihnă, călătoriile și învoirile pentru Centrul eparhial;
· s-a gestionat concediile de odihnă și călătoriile de la protopopiate;
· s-a colaborat cu toate Sectoarele Centrului eparhial și cu toate Cancelariile protopopiatelor din cadrul Arhiepiscopie Sucevei și Rădăuților;

· a colaborat cu Departamentul Personal-Resurse Umane a Patriarhiei Române, cu Departamentul Personal-Resurse Umane, Sectorul Exarhat, protopopiatele și mănăstirile Arhiepiscopiei Iașilor, cu Arhiepiscopia Tomisului, pentru rezolvarea unor probleme de personal;
· a colaborat cu diferite instituții ale statului dintre care: Secretariatul de Stat pentru Culte, Casa de Pensii, AJOFM, Direcția pentru protecția copilului; 
· a întocmit procedura privind acordarea concediului de odihnă pentru angajații Centrului eparhial, Cancelariile protopopiatelor și angajații de la parohiile și mănăstirile din cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților;
· a întocmit procedura privind Regulamentul pentru rapoartele de activitate ale PC. Pr. Protopopi;
· a organizat mai multe întâlniri cu toți părinții protopopi și secretari având drept scop buna funcționare a Cancelariilor Protopopești și a oferit acestora informații privind legislația muncii;
· a oferit consultanță tuturor sectoarelor Centrului eparhial și Protopopiatelor;
· a început verificarea documentelor de personal la protopopiate;
· în prezent se află în curs de finalizare Regulamentul Intern al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

	Departamentul cimitire, monumente și servicii funerare
· demersuri pentru deschiderea unui magazin de pompe funebre la Catedrala „Nașterea Domnului” din Suceava (nu s-au finalizat favorabil);
· demersuri pentru deschiderea unui cimitir în zona Moara pe un teren al Bisericii (nu s-au finalizat favorabil deoarece PUZ-ul nu permite acest lucru);
· întocmirea temeiurile de permanență necesare inițierii acestor proiecte;
· distribuirea noilor Regulamente a cimitirelor venite de la Patriarhia Română;
· participarea la diverse slujbe de pomenire pentru anumite personalități sau cu ocazia unor evenimente desfășurate sub egida anului omagial al cimitirelor;
· participarea la întâlnirea reprezentanților eparhiilor din țară responsabili cu cimitirele, întâlnire ce a avut loc la Palatul Patriarhiei;
· rezolvarea tuturor sesizărilor din teritoriu cu privire la cimitire (în colaborare cu inspectorul bisericesc);
· alcătuirea și organizarea bazei de date care conține fotografiile tuturor angajaților Centrului Eparhial, activitate realizată în vederea realizării legitimaților de serviciu;
· în luna aprilie 2021 s-a reușit inventarierea tuturor cimitirelor din protopopiatele Suceava I, Suceava II și Câmpulung Moldovenesc;
· deplasarea la cât mai multe cimitire și realizarea de fotografii care să imortalizeze situația existentă, fotografii care se află la Sectorul Administrativ și prin care se poate vedea îndeplinirea cerințelor comunicate în teritoriu cu privire la îngrijirea acestora; 
· colaborarea cu celelalte sectoare în vederea rezolvării tuturor problemelor din teritoriu.

	Referent (2 ore/zi)
· [bookmark: _Hlk76400987]ținerea evidenței salariaților (1500 persoane) privind operațiunile în REVISAL si transmiterea datelor în termenul prevăzut de lege, a contractelor de munca, deciziilor  și  modificărilor aferente (angajări, încetări de contracte de muncă, suspendări de contracte de muncă, modificări salariale, modificări sporuri) și operarea lunar în programul Secretariatului de Stat pentru Culte pentru tot personalul clerical și neclerical, privind schimbările de tranșe de vechime în cler, gradații, grade profesionale, mișcări de contribuții, vacantări, înființări de posturi, suspendări și tot ce ține salarizare (total brut, spor de vechime, indemnizație de conducere,…) pentru fiecare persoană;
· operarea modificării salariului minim pe economie începând cu 01.01.2021 pentru personalul neclerical (780 persoane) și  operarea lor și în programul Secretariatului de Stat pentru Culte pentru tot personalul neclerical pentru fiecare persoană;
· operarea modificării salariului de încadrare începând cu 01.03.2021 pentru personalul clerical (720 persoane), conform grilei de salarizare primită de la Administrația Patriarhală Cancelaria Sfântului Sinod și operarea lor și în programul Secretariatului de Stat pentru Culte pentru tot personalul clerical pentru fiecare persoană;
· întocmirea lunar a listelor de plată pentru fiecare Protopopiat și subunitate, operarea mișcările de personal clerical și neclerical, conform procesului verbal de permanență, cu redistribuirile de contribuții;
· urmărirea celor care îndeplinesc condițiile și vârsta de pensionare;
· întocmirea lunar a actele necesare aprobării cererii de finanțare și justificarea sumelor primite de la Secretariatul de Stat pentru Culte și Consiliul Județean Suceava pentru personalul clerical și neclerical cu contribuții; 
· ținerea lunar a unei evidențe separate pe studii superioare și medii, pe grade profesionale și vechime în cler distinct pentru personalul clerical cu contribuții de 65%, respectiv de 80%, pentru buna gestionare a contribuțiilor;
· transmiterea raportul Revisal la cererea angajaților din Protopopiat sau Centrul eparhial;
· menținerea unei bune colaborări cu părinții secretari ai Protopopiatelor, privind mișcările de personal clerical și neclerical, privind schimbările de tranșe de vechime în cler, gradații, grade profesionale, mișcări de contribuții, vacantări, înființări de posturi, suspendări și tot ce ține salarizare (total brut, spor de vechime, indemnizație de conducere,…) pentru fiecare persoană.

	La darea de seamă pe anul 2020 am afirmat: „dorim pentru anul 2021 continuarea activității de culegere de date referitoare la cimitirele din eparhie și încheierea acestei activități, demararea activității economice de prestări servicii funerare și obținerea de rezultate economice până la sfârșitul anului, precum și o intensificare a explicării slujbelor legate de cei adormiți și catehizarea credincioșilor în acest sens”.
	Având în vedere obiectivul propus, reiese faptul că trebuie să terminăm inventarierea cimitirelor din protopopiatele Fălticeni și Rădăuți, și, cu sprijinul autorităților statului, să putem demara o activitate economică la noul cimitir ce se dorește a se înființa de Centrul eparhial.
	
	Drept pentru care Vă rog sa binevoiți a analiza si a dispune.

Consilier administrativ bisericesc,
Pr. Dimitrie Horga
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